Учебно-методическое и информационное оснащение образовательного процесса обеспечивает возможность:
[bookmark: _GoBack] реализации индивидуальных образовательных планов обучающихся, осуществления их самостоятельной образовательной деятельности;
  ввода русского и иноязычного текста, распознавания сканированного текста; создания текста на основе расшифровки аудиозаписи; использования средств орфографического и синтаксического контроля русского текста и текста на иностранном языке; редактирования и структурирования текста средствами текстового редактора;
 записи  и  обработки  изображения    и  звука  при  фиксации  явлений  в  природе  и обществе, хода образовательного процесса; переноса информации с нецифровых носителей в цифровую среду (сканирование);
  создания и использования диаграмм различных видов;
  выступления с аудио-, видео- и графическим экранным сопровождением;
  вывода информации на бумагу;
  информационного подключения к локальной сети и глобальной сети Интернет, входа в информационную среду организации, в том числе через Интернет;
  поиска и получения информации;
  использования  источников  информации  на  бумажных  и  цифровых  носителях  (в  том числе в справочниках, словарях, поисковых системах);
  общения  в  Интернете,  взаимодействия  в  социальных  группах  и  сетях,  участия  в форумах, групповой работы над сообщениями (вики);
  создания, заполнения и анализа баз данных, в том числе определителей; их наглядного представления;
 включения обучающихся в проектную и учебно-исследовательскую деятельность, проведения наблюдений и экспериментов, в том числе с использованием: учебного лабораторного оборудования,  цифрового  (электронного)  и  традиционного  измерения,  включая  определение
местонахождения; виртуальных лабораторий, вещественных и виртуально-наглядных моделей и коллекций основных математических и естественно - научных объектов и явлений;
  занятий по изучению правил дорожного движения с использованием игр, оборудования, а также компьютерных тренажеров;
 размещения  продуктов  познавательной,  учебно-исследовательской  и  проектной деятельности обучающихся в информационно-образовательной среде образовательной организации;
  проектирования и организации индивидуальной и групповой деятельности, организации своего времени с использованием ИКТ; планирования учебного процесса, фиксирования его реализации в целом и отдельных этапов (выступлений, дискуссий, экспериментов);
  обеспечения доступа в школьной библиотеке к информационным ресурсам Интернета, учебной и художественной литературе, коллекциям медиаресурсов на электронных носителях, множительной технике для тиражирования учебных и методических тексто-графических и аудиовидеоматериалов, результатов творческой, научно-исследовательской и проектной деятельности обучающихся;
 проведения массовых мероприятий, собраний, представлений; досуга и общения обучающихся с возможностью для массового просмотра кино- и видеоматериалов, организации сценической работы, театрализованных представлений, обеспеченных озвучиванием, освещением и мультимедиа сопровождением;
  выпуска школьных печатных изданий.

Технические   средства: мультимедийный   проектор   и   экран;   принтер   монохромный; принтер цветной; цифровой фотоаппарат; цифровая видеокамера; сканер; микрофон; оборудование компьютерной сети; интерактивная доска.
Компоненты на бумажных носителях: учебники (органайзеры); рабочие тетради (тетради-тренажеры).
Компоненты   на   CD   и   DVD: электронные   приложения   к   учебникам;   электронные наглядные пособия; электронные тренажеры; электронные практикумы.
